

16. NEDELJA MED LETOM SV. LOVRENC-JURŠINCI; SV. MARIJA-POLENŠAK, 18.7.2021**ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA:**

ČE ŠE KDO NI NAREDIL VSEH VEROUČNIH DOLŽNOSTI, NAJ JIH ŠE NAREDI. POGOJ ZA IZDAJO SPRIČEVALA IN NAPREDOVANJE V NASLEDNJI LETNIK JE OBISK SV. MAŠE (VSAJ 7 LISTKOV OD VELIKE NOČI. VSAKA 2 LISTKA ZVIŠATA ZA ENO OCENO) IN NAREJENE NALOGE.

NEKATERI VEROUČENCI ŠE NISO PRINESLI SPRIČEVALA, DA BI JIM GA VEROUČITELJI NAPISALI ALI ALBUMA Z LITURGIČNIMI LISTKI. TISTI, KI VAS JE VEROUK POUČEVAL G. DUŠAN, POŠLJETE VSE NALOGE PO MAILU. GOSPE LIDIJI JIH ODDATE. GOSPE MARIJI PA LAHKO OBOJE.

Priprave na sv. Krst za družine, ki želijo otroka krstiti v AVGUSTU bodo v soboto ob 19.00 pri in po nedeljski sv. maši v Juršincih. Povabljeni starši z botri. Lepo naproseni, da najdete varstvo za otroka za tisti čas.

DANES TEDEN JE KRIŠTOFOVA NEDELJA. SV. KRIŠTOF JE ZAŠČITNIK popotnikov, šoferjev... ZATO LEPO POVABLJENI IN ŠE DRUGIM SPOROČIMO, DA BOMO IMELI VELIKI BLAGOSLOV AVTOMOBILOV IN DRUGIH PREVOZNIH SREDSTEV. V BLAGOSLOVU PROSIMO, NAJ NAS STVARNIK, VSEMOGOČNI BOG, VARUJE NA VSEH POTEH V ŽIVLJENJU, POSEBEJ ŠE NA CESTAH, KJER DANES MARSIKDO PREZGODAJ KONČA SVOJE ŽIVLJENJE! AVTOMOBILE PARKIRAJMO ČIM BOLJ PRI CERKEVI! PO SV. MAŠI BO PRED CERKVIJO BLAGOSLOV PREVOZNIH SREDSTEV, MOLITEV ZA SREČNO VOŽNJO IN TUDI NABIRKA ZA AKCIJO MIVA - POMOČ ZA AVTOMOBILE MISIJONARJEV, KI OZNAJAJO JEZUSA, EDINEGA ODREŠENIKA, V NERAZVITIH DEŽELAH IN POMAGAJO LJUDEM, KI ŽIVIJO V REVŠČINI IN V NEČLOVEŠKIH RAZMERAH! ŠOFERJI IN TISTI, KI SE VOZIMO, V ZAHVALO ZA SREČNO PREVOŽENE IN PREHOJENE KILOMETRE DARUJMO ZA NAŠE MISIJONARJE IZ SVOJE VERE IN LJUBEZNI ZA BOŽJE BLAGOSLOVE POTI!

JURŠINCI: ZA ČIŠČENJE-KRAŠENJE NAŠE CERKVE NAPROŠAMO: BODKOVCI GRABA

POLENŠAK: ZA UREJANJE CERKVE IN KOŠNJO TRAVE PROSIMO VAS: ZASADI

DNEVI	GODOVI	URE	MAŠE TEGA TEDNA:
18.7.2021	Arnold, državnik, škof	7.00	JURŠINCI: + ANDREJ HORVAT, od sosede Metke; JANEZ IN LIZIKA OSTERC, od Anike Kovše iz Vitanja
16. NEDELJA MED LETOM		8.30	POLENŠAK: + VIKTOR DAJČAR, obl. IN STARŠI FLORJANIČ- MERNIK;
		10.30	+ LIZA IN TONE KOZAR, od družine Masten JURŠINCI: + TATJANA NOVAK, od družine Kramberger; + JULIKA VRŠIČ, 30. dan, od sosedov Mar-Šalamun;
Ponedeljek	Arsenij Veliki, puščavnik	19.00	POLENŠAK: + SAMUEL RAJTAR ČUŠ, osmina, od babice Marjete
Torek	Apolinarij, mučenec vere	19.00	JURŠINCI: + TEREZIJA LAJH IN NJENI STARŠI IN BRATJE IN SESTRE JANŽEKovič IN ZLATKO KEKEC; + STARŠI BRUMEN IN BRATJE IN SESTRE
Sreda	Danijel, prerok		+ ZA SPREOBRNENJE OTROK; + V ČAST JEZUSOVEMU SRCU ZA MILOST VERE
Četrtek	Marija Magdalena		+ ZA MIR IN DOBRE MEDSEBOJNE ODNOSE MED SOSEDI; + V ZAHVALO ŽIVEMU BOGU ZA VSE DOBRO
Petek	Brigita Švedska, sozavet. Evrope	19.00	POLENŠAK: + STANKO ŠEGULA, od Milene Sagadin z druž. + TONE ČUŠ, od Slavka in Darinke Hrnčič
Sobota	KRIŠTOF, mučenec vere	14.00	POLENŠAK: ZLATA POROKA: MARIA IN HANSI PESA
		19.00	JURŠINCI – NEDELJSKA SVETA MAŠA: + JOŽE IN ANA SIMONIČ IN JOŽEF MUNDA, od Janka Simoniča z družino; + ALOJZ LOVREC, od Janeza Zorka
25.7.2021	JAKOB STAREJŠI, apostol	7.00	JURŠINCI: + LUDVIK KOKOL, od družine Vinka Horvata; + IVAN ŠUEN, od Terezije Bec
17. NEDELJA MED LETOM		8.30	POLENŠAK: + FRANC IN MARIJA TRUNK, 3. obl., od hčerke Anice z družino;
		10.30	+ ROZA PETEK, od Marjana in Valerije Hrga JURŠINCI: + ZA ŽIVE IN + GOSPODINJE; + BRAT IGNAC, MAMA IN ATA HRGA, TER DRUŽINA SIMONIČ, od brata Franca